

analize učinkovitosti zahtijevaju nove oblike suradnje, te itekako ubrzavaju inovacije kao i disrupcije. Pojava globalnih platformi i drugih novih modela poslovanja znači da treba iznova promisliti oblike organizacija, obrazovanja i nadarenosti, te tjera tvrtke da preispitaju svoj način poslovanja.

Disrupcija u industriji

Do kakve će promjene doći u velikoj mjeri ovisi o samoj vrsti industrije. Mediji i industrija zabave već su se, primjerice, u zadnjih pet godina poprilično promijenili. Financijske usluge i investicijski sektor moraju se, međutim, radikalno promijeniti. Djelatnici koji rade u prodaji i proizvodnji morat će steći nove sposobnosti, kao što je informatička pismenost. Neka su usavršavanja važnija od ostalih. Mobilni internet i računarstvo u oblaku već utječu na naš način rada. Umjetna inteligencija, 3D ispisivanje i napredni materijali tek su se počeli upotrebljavati, no promjene će se odvijati velikom brzinom.

Kako će utjecati na vladajuće strukture?

Sposobnost prilagodbe vladajućih struktura i državnih službenika neposredno će utjecati na njihovo preživljavanje. A preživjet će pokazu li se spremnima prihvatiti disrupcijske promjene i podređati svoje strukture transparentnosti i učinkovitosti što će im pak omogućiti da zadrže kompetitivnost.

Vlada koja ne može evoluirati suočavat će se sa sve većim teškoćama.

Aktualni politički sustavi i donošenje odluka razvili su se tijekom Druge industrijske revolucije. Donositelji odluka su imali vremena proučiti specifičnu problematiku i razviti odgovarajući odgovor. Cijeli je proces bio linearan i mehanički, prema pristupu "odozgo prema dolje".

Ovakav pristup politici više nije podesan!

Budući da Četvrta industrijska revolucija donosi brze promjene i značajne posljedice, zakonodavci i nadzorna tijela su kao nikad dosad izloženi izazovima s kojima vrlo često ne mogu izaći na kraj.

Kako će zadržati široki interes klijenata i javnosti ako istodobno podržavaju inovacije i tehnološki razvoj? Jedino ako usvoje "agilno" upravljanje kao što privatni sektor sve više usvaja agilne reakcije na razvoj softvera i načine poslovanja.

To znači da će se nadzorna tijela morati konstantno prilagođavati novom okružju koje se munjevito mijenja, pritom se stalno iznova preobražavajući kako bi doista razumjeli čime zapravo upravljaju. Da bi to postigli, vlade i nadzorna tijela morat će blisko surađivati s poslovnim svijetom i građanima, sa svim zainteresiranim stranama.

Kako će utjecati na ljude?

Četvrta industrijska revolucija promijenit će ne samo ono što radimo, nego i ono što jesmo.

Utjecat će na naš identitet i na sva pitanja vezana uz to: naše shvaćanje privatnosti, naše poimanje vlasništva, naše dosadašnje obrasce, na vrijeme koje posvećujemo radu i odmoru, na način kako gradimo karijeru, razvijamo naše vještine, upoznajemo ljude i njegujemo međuljudske odnose. Već utječe na naše zdravlje te nas vodi ka "kvantifikaciji", a i prije negoli to očekujemo mogla bi nas dovesti do povećanja čovječanstva. Ovaj je popis bes-konačan jer je ograničen samo našom maštom.

Oblikovanje budućnosti

Ni tehnologija, a ni disrupcije koje je prate nisu egzogene sile nad kojima ljudi nemaju nadzor. Svi smo mi odgovorni za smjer ►

14 godina

BUSINESS
MEDIA GROUP
www.business-media-group.com



3 POSLOVNA TISKANA ČASOPISA

350 stranica mjesečno originalnog poslovnog teksta

2 poslovna internetska časopisa

50 000 FANOVA

4 POSLOVNA PORTALA

NA DRUŠTVENIM MREŽAMA

1 multimedijalna poslovna aplikacija

200 poreznih i pravnih telefonskih savjeta dnevno

4 000 GODIŠNJE RAZLIČIH POSLOVNIH OSOBA NA EDUKACIJAMA

100 VRHUNSKIH AUTORA I NOVINARA

18 000 komada tiskane i distribuirane mjesečne naklade

14 godina redovnog poslovanja

... jer poslovna ideja dolazi uz pravi savjet!

naj
tajnica.hr
VEŠTAK ZAPOSLOVANJE I PROMET

SUPERPRODAVAČ

poslovni
savjetnik
AKADEMIJA

poslovni
savjetnik
.com
PORTAL I ČASOPIS

PROPISI.HR
RAČUNOVODSTVO
& POREZI
u praksi

Udruga